moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHUa nepenad,

PasgaTouHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hiace 25 2004-2019

ApTrKyn 02566

o

KomnnekT kpenexa

. LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 KP 50 A10 M8x30 Twr |7 ) MO8, cpensis cepws 10 wt
2 —T |nveoxi4x6 A20B10M8  [2wr |8 5 *”;gg*ﬁa kyaoe. DIN 9021 M08 4y
3 —~  |Oemndep 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 1wr
4 o |BonT DIN 933 —8.808x020 [2wt |10 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 5uwr
- _ LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 v Bont DIN 933 -8.808x030 |7 wt |11 —/ |M10, cpenrsia cepus 6 wr
6 = |raiia DIN 934 M 08 Twr [12 | auoakyzos. DIN 9021M10 gy




Mopsaok yCTaHOBKK

CHsITb 06€ 4acTy LTATHOrO MbIfbHUKA.

1. CHSITb LUTaTHbIN KPOHLUTENH KPEMneHust NblfibH1Ka. YCTaHOBUTb KPOHLLUTENH 1 B MECTO KpenmneHus NbinbHUKa, MCnonb3ys LLUTaTHbIN kpenéx nnm
Bontel M8x20, LWanbel v Ip. Waiber 8.

2. YctaHoBUTb KpoHLuTerH 2, Micnonbays wraTtHbin kpenex unn bontel M8x20, Wanbe v IMp. LWaiibel 8.

3. YCTaHOBUTb LUMT MpaBblii B LWUTATHbIE Ppe3bboBble 0TBEPCTUS, ucnonbays LUtatHbin kpenéx nnn bontel M8x30, Wanbel u Ip. Waiibel 8.

4. YcTaHOoBUTL 3a[HME TOYKM NIEBOrO LUUTA K JIOHXePOHY, ncnonbays MY 60x14x6 M8, bontbl M8x30, LLai6b! n p. LLainbb! 8.

5. YCTaHOBUTb CPEeHIOI0 TOUKY KPemnieHns NeBOoro WwmTa K oHXepoHy, ncnonb3ys KP50 M8X30, Marky M8, LLanby v p. LLanby 8.

6. YCTaHOBUTb NepeHIo0 TOUKY KPENEeHUs NEBOTO LMTA K JIOHXEPOHY, ncrnonb3ays LLUtaTHbIn kpenéx nnm bont M8x30, LLanby v Ip. Lanby 8.

7. MpvkpenuTb WWT nesbin K KpoHwTenHy 1, ncnone3ys bont M10x20, LWanby v p. Wanby 10.

8. CoeanHuTb 06a WwuTa BMecTe, ncnonb3ys Mpwkum, Bontel M10x30, LWainbel n Mp. Wanber 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 29.07.2020 10:24:07




